

خبرها

رییس سازمان چای کشور خبر داد:

افزایش ۲۰ درصدی تولید

برگ سبز چای

گیلان امروز- رییس سازمان چای کشور با اشاره به افزایش ۲۰ درصدی تولید برگ سبز چای نسبت به سال گذشته، گفت: ۴۷ هزار تن برگ سبز چای به ارزش ۱۵۰ میلیارد تومان از باغات چای شمال کشور برداشت شد. حبیب جهانساز ظهر چهارشنبه در جمع خبرنگاران در رشت با اشاره به پایان چین بهاره باغات چای شمال کشور، اظهار کرد: از ابتدای چین بهاره ۴۷ هزار تن برگ سبز چای از باغات استان‌های گیلان و مازندران برداشت شده است. وی ارزش ریالی برگ‌های برداشت شده را ۱۵۰ میلیارد تومان عنوان کرد و گفت: ۹۵ درصد برگ‌های برداشت شده از درجه یک هستند. رییس سازمان چای کشور در ادامه با بیان اینکه ۱۰ هزار تن چای خشک توسط ۱۶۰ کارخانه چایسازی در استان‌های گیلان و مازندران تولید شده است، افزود: پیش‌بینی می‌شود در چین تابستانه و پاییزه نیز ۷۰هزار تن برگ سبز چای برداشت شود. وی ادامه داد: به رغم تأخیر در زمان شروع چین بهاره امسال شاهد افزایش ۲۰ درصدی تولید این محصول بوده‌ایم.

.....

داماد ۵۵ ساله

در رودسر برادرزن خود را

هدف گلوله قرار داد

گیلان امروز- محمدصالح جنت رستمی، دادستان عمومی و انقلاب رودسر گفت: مردی ۳۸ساله دیشب در نزاعی خانوادگی در روستای خاسر بخش چابکسر رودسر با شلیک گلوله شکاری کشته شد.

به گزارش صدواسیما، دادستان عمومی و انقلاب رودسر گفت: مردی ۳۸ساله دیشب در نزاعی خانوادگی در روستای خاسر بخش چابکسر رودسر با شلیک گلوله تفنگ شکاری کشته شد. محمدصالح جنت رستمی افزود: در این حادثه پس از یک نزاع خانوادگی، داماد ۵۵ ساله خانواده با تفنگ شکاری برادر زن خود را هدف گلوله قرار داد و به قتل رساند. وی با بیان اینکه ضارب پس از ارتکاب جرم از صحنه متواری شد افزود: تلاش برای دستگیری وی از دیشب آغاز شد.

.....

حبس راننده تاکسی پس از تصادف با خاور در رشت

گیلان امروز- حادثه تصادف و محبوس شدن راننده خودروی سواری در ساعت ۹:۳۱ دقیقه صبح دیروز ۱ خرداد ۹۸ به مرکز ستاد فرماندهی ۱۲۵ آتش نشانی اطلاع داده شد.
سرعیا یکدستگاه خودروی اطفایی و نجات به محل حادثه واقع در خیابان شریعتی ابتدای خیابان تختی رشت اعزام شدند.
شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی ضمن اشاره به حادثه برخورد خودروی تاکسی و خاور به محبوس شدن راننده تاکسی اشاره کرد و افزود: آتش نشانان سرعیا نسبت به ایمن سازی و خارج کردن مصدوم اقدام کردند. وی در این خصوص افزود: راننده بعلت جراحاتی وارده توسط عوامل اورژانس به مراکز درمانی انتقال یافت.
گفتنی است: آتش نشانان پس از ایمن سازی محل حادثه و تحویل مورد به عوامل نیروی انتظامی به ایشانه بازگشتند.
علت حادثه و میزان خسارت وارده در دست بررسی است.

.....

ساحل خواران تالش در چنگال قانون

گیلان امروز- رییس اداره حفاظت محیط زیست تالش گفت: برداشت کنندگان شن و ماسه از سواحل تالش به مراجع قضایی معرفی شدند.
عارف شادکام با بیان اینکه دیروز ۱۴ نفر از برداشت کنندگان شن و ماسه در تالش به مراجع قضایی معرفی شدند، گفت: این افراد با استفاده از تاریکی شب با تراکتور و نیسان از ساحل دریا و بستر رودخانه‌های بخش حویق شن و ماسه برداشت می‌کردند که با همکاری مأموران گشت پاسگاه انتظامی و مرزبانی، شناسایی و به مراجع قضایی معرفی شدند.
وی افزود: از ابتدای سال ۹۷ تاکنون ۶۹ نفر از تخریب کنندگان محیط زیست به مراجع قضایی معرفی شدند.
شادکام خاطر نشان کرد: حکم ۴۷ نفر از این افراد صادر شد که به پرداخت ۷۵۰ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شدند و پرونده ۲۲ نفر دیگر در دست بررسی است.
رییس اداره حفاظت محیط زیست تالش تصریح کرد:۴۴ دستگاه خودروی حمل شن و ماسه نیز توقیف شد.

.....

مهار آتش سوزی خانه ویلایی در رشت با تلاش ۳۹ آتش نشان

گیلان امروز- آتش یک خانه ویلایی در رشت صبح دیروز (چهارشنبه) با تلاش ۳۹ آتش نشان مهار شد.
معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت افزود: این حادثه صبح دیروز به سازمان آتش نشانی اطلاع داده شد که بلافاصله ۱۲ آتش نشان به همراه یک دستگاه خودروی اطفایی و نجات به همراه ۳۹ آتش نشان و افسر ارشد به محل حادثه واقع در خیابان معلم اعزام شدند.
شهرام مومنی اظهار داشت: با رسیدن به محل حادثه آتش در سقف یکباب خانه ویلایی مشاهده می شد که آتش نشانان در یک عملیات نفس گیر توانستند نسبت به مهار و اطفایی کامل آتش اقدام کنند.
وی با بیان این که منزل ویلایی خالی از سکنه بوده و علت حادثه در دست بررسی است، خاطر نشان کرد: آتش نشانان از گسترش و سرایت آتش به خانه های همجوار پیشگیری کردند و در این حادثه به کسی آسیب نرسید.

{گیلان زمین }

دکتر الهه کولائی:

سیاست های دولت بر آمده از دوم خرداد در راستای منافع ملی بود

گیلان امروز- «دولت اصلاحات با توجه به واقعیات روابط ما را با جهان متعادل کرد.»

دکتر الهه کولائی استاد دانشگاه تهران و نماینده مجلس ششم با بیان این مطلب یادآور شد: اگر سیاست و ارتباطات مبتنی بر دید ایدئولوژیک باشد از واقعیات دور می شود و براساس آرمانی شکل می گیرد در حالی که اگر بر مبنای واقعی است و دنیا ما را نتایج واقعی مثبت به بار آورد.
وی که در جلسه انجمن مدرسین دانشگاه گیلان در سالن شهید کریمی دانشکده علوم پایه سخنرانی می کرد ضمن ارزیابی شعارهای مطرح در دوره های مختلف ریاست جمهوری به شعارهای آرمانی و غیرواقعی دوره

احمدی نژاد اشاره کرد و نتایج آن را شکل گیری اختلاس های کلان و دورشدن از واقعیات و در روابط بین الملل موضع گیری خصمانه جهان و صدور قطعنامه های متعدد علیه جمهوری اسلامی ارزیابی کرد و در عین حال به مصادیقی در مورد توجه و شکل گیری روابط مناسب و متناسب با منافع ملی در دوره اصلاحات اشاره کرد.
از جمله به

مدیرعامل شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان:

تعرفه برق برای واحدهای پرمصرف افزایش می‌یابد

گیلان امروز-مدیرعامل شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان از افزایش قیمت تعرفه مصرف برق برای واحدهای پرمصرف خبر داد و گفت: از روز نخست خرداد سال ۹۸ این افزایش قیمت اجرائی می‌شود.

عظیم بلبل آبادی صبح دیروز در نشست خبری که به مناسبت روز بهره‌وری و بهینه‌سازی مصرف در رشت برگزار شد اظهار داشت: در حال حاضر در سطح استان گیلان هشت نیروگاه بزرگ و کوچک با ظرفیت نامی ۲ هزار و ۸۲۶ مگاوات در حال بهره‌برداری است.

مدیرعامل شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان گفت: به زودی یک نیروگاه کوچک ۲۵ مگاواتی نیز به جمع سایر نیروگاه‌های استان گیلان اضافه می‌شود که این نیروگاه با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و با هزینه‌ای بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان ظرف دو ماه آینده در منطقه آزاد انزلی به بهره‌برداری می‌رسد.

وی با اشاره به وجود چالش‌های مختلف مانند عدم وجود منابع مالی در صنعت برق در سال گذشته تصریح کرد: در سال ۹۷ در گیلان معادل حدود ۹۶ میلیارد تومان پروژه به بهره‌برداری رسید و افتتاح رسمی شد؛ در مجموع ۱۲۰ میلیارد تومان پروژه در سطح انتقال و فوق توزیع در سال ۹۷ در گیلان به بهره‌برداری رسید.

بلبل آبادی خاطر نشان کرد: طی سال‌های ۹۶ و ۹۷ در مجموع حدود ۴۵۰ مگاوات آمپر به ظرفیت نامی پست‌های برق استان گیلان اضافه شد و همچنین صنایع سنگین نیز در گیلان در سال ۹۷ در مقایسه با سال ۹۶ رشد حدود ۱۷ درصدی داشته است که این آمار نشان دهنده اشتغال زایی و رونق تولید در حوزه برق است.

مدیرعامل شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان افزود: بیشترین مصرف انرژی برق در استان گیلان در سال گذشته در روز ۹ مرداد بود که میزان آن هزار و ۸۳۵ مگاوات محاسبه شده است؛ ظرفیت میزان تولید استان گیلان بیش از میزان مصرف آن است و مازاد تولید ما به تهران، آذربایجان و زنجان صادر می‌شود.

وی تأکید کرد: با وجود شرایط مناسب در بخش تولید، در بخش شبکه انتقال و فوق توزیع به علت تنگنایهای مالی میزان سرمایه‌گذاری متناسب با رشد مصرف در استان گیلان نیست که این امر نیاز به سرمایه‌گذاری بیشتر و احداث شبکه‌های جدیدتر در شبکه انتقال و فوق توزیع را نشان می‌دهد.
بلبل آبادی گفت: وجود مشکلات مختلف، شرکت برق منطقه‌ای گیلان را به فکر برنامه‌ریزی برای غلبه بر معضلات موجود انداخت و در دی‌ماه ۹۶ ایده به‌کارگیری از ظرفیت آزاد تجهیزات موجود در حال بهره‌برداری در شبکه مطرح شد و تابستان ۹۷ جابه‌جایی ترانسفورماتورها، ظرفیت جدیدی را ایجاد کردیم.

مدیرعامل شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان افزود: ظرفیت جدید ایجاد شده با هزینه یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان توانست ظرفیت مورد نیاز شهرهای لاهیجان و آستارا را تأمین کند و این یک اتفاق بسیار مثبت در زمینه تأمین برق مورد نیاز مشترکان با وجود مشکلات و تنگنایهای مالی مختلف است.

وی بیان کرد: برای عبور از پیک تابستان ۹۸ نیز ایده به کار گیری از ظرفیت آزاد در حال

توجه و اصرار دولت اصلاحات بر حفظ حقوق ایران در دریای خزر — ایجاد روابط مناسب و حتی انعقاد پیمان های امنیتی با کشورهای همسایه و طرح گفتگوی تمدن ها اشاره کرد و یادآور شد: این مسائل جایگاه ما را در جهان ارتقاء داد.
در حالی که بسیاری مواقع تابلویی که ما از چهره خود در جهان بالا می بریم غیرواقعی است و دنیا ما را کشوری نامتعادل ارزیابی می کند.

وی تأکید کرد: سیاست های دولت برآمده از دوم خرداد در راستای منافع ملی بود.

در این نشست که عصر روز چهارشنبه یکم خرداد تحت عنوان دوم خرداد و منابع ملی تشکیل شده بود در آغاز خانم دکتر حساسخواه دبیر انجمن اسلامی مدرسین دانشگاه گیلان شعارها و آراء دوره های مختلف ریاست جمهوری را بررسی و علت گرایش مردم به دولت اصلاحات را طرح شعارهای واقعی متناسب با شرایط دانست.
در پایان این جلسه خانم دکتر کولائی به سئوالات متعدد حضار پاسخ دادند.

مدیرعامل شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان:

تعرفه برق برای واحدهای پرمصرف افزایش می‌یابد

بهره‌برداری را به صورت متوسط‌تر یعنی ۱۷ پروژه در نظر داریم؛ پنج پروژه ۲۳۰ کیلوولتی و ۱۲ پروژه ۶۳ کیلو ولتی از دی‌ماه سال گذشته کلید خوردند و ما موفق شدیم تنها با ۱۰۰ میلیارد تومان ظرفیت مورد نظر را ایجاد کنیم.

بلبل آبادی خاطر نشان کرد: در سال ۹۷ با وجود مشکلات فراوان شرکت برق منطقه‌ای گیلان در راستای تولید برق پایدار و احداث پروژه‌های جدید، حدود ۳۰۰ میلیارد تومان پروژه جدید را به مناقسه گذاشت که از اوایل امسال عملیات اجرائی آن شروع شد و امیدواریم تا دو سال آینده این پروژه‌ها به بهره‌برداری برسند.

وی گفت: پروژه پست ۲۳۰، ۶۳ و ۲۰ کیلوولت GIS غرب رشت کلید خورده است که با اتصالات خطوط ارتباطی خود حدود ۲۲۵ میلیارد تومان پروژه محسوب می‌شود؛ سال گذشته قرارداد آن منعقد و عملیات اجرائی آن نیز امسال کلید خورد.

مدیرعامل شرکت سهامی برق منطقه‌ای گیلان از افتتاح پست ۶۳،۲۰ کیلوولتی GIS صومعه سرا ظرف یک ماه آینده خبر داد و تصریح کرد: این پست با ظرفیت ۸۰ کیلو ولت ظرف یک ماه آینده افتتاح خواهد شد که توسعه گیلان را برای ما به ارمغان می‌آورد.

بلبل آبادی صنعت برق را یک حوزه هزینه‌بر و زمان‌بر دانست و افزود: برای احداث پروژه‌های مختلف مانند احداث یک نیروگاه به ۷ سال زمان و یک میلیارد دلار هزینه نیاز است، از این رو همه ما وظیفه داریم که با دقت بیشتری انرژی مصرف کنیم و با در نظر گرفتن نکات مختلف از هدررفت این همه هزینه جلوگیری کنیم.

مدیرعامل برق منطقه‌ای گیلان افزود: ۲۱ هزار مگاوات از ۵۷ هزار مگاوات برق مصرفی کشور مربوط به سیستم‌های سرمایشی است و اگر ما درجه این سیستم‌ها را بین ۲۴ تا ۲۶ درجه سانتیگراد تنظیم کنیم معادل ۱۰ درصد یعنی ۲ هزار و ۱۰۰ مگاوات که بیش از ۲ میلیارد دلار است در مصرف برق صرفه جویی می‌شود.

وی با اشاره به آثار زیست‌محیطی تولید برق گفت: برای تولید هر کیلووات ساعت انرژی برق از طریق سوخت‌های فسیلی حدود ۸۵۰ گرم گاز‌های مختلف آلاینده محیط وارد جو زمین می‌شود که در سال ۹۶ این میزان در کل کشور بیش از ۲۵۰ میلیون تن گاز بود.

بلبل آبادی سرانه مصرف برق خانگی در کشور را بیش از ۳ هزار کیلووات دانست و خاطر نشان کرد: این میزان در مقایسه با کشورهای اروپایی تا سه برابر بیشتر است؛ مصرف انرژی‌های مختلف در ایران چند برابر سایر کشورها است که این هدررفت زیاد انرژی در ایران را نشان می‌دهد.
وی افزود: ازان بونن قیمت حامل‌های انرژی، به کارگیری فن‌آوری‌های قدیمی و غیر کارا، عدم استفاده از ظرفیت کامل کارخانجات و همچنین عدم حساسیت و اطلاع مصرف کنندگان انرژی نسبت به روش‌های صحیح و کارایی مصرف انرژی از جمله عوامل موثر زیاد بودن مصرف انرژی در ایران است.
مدیرعامل برق منطقه‌ای گیلان از افزایش قیمت برق از روز نخست خرداد سال ۹۸ برای افراد پرمصرف خبر داد و گفت: یکی از اهرم‌های موثر در مدیریت مصرف افزایش قیمت است و در همین راستا تصمیم بر آن شد که برای افرادی که مازاد بر ۶۰۰ کیلووات ساعت در ماه مصرف دارند، قیمت برق برای آنها افزایش یابد.

کوتاهی آموزش و پرورش در مرمت مدارس تاریخی

بذری که سیرجانی از کویر به رشت آورد

مرمت بود، اما تکمیل پروژه مرمت بدلیل عدم تخصیص اعتبار از سوی مالک متوقف مانده است.
سقف نخستین «اننشسرای رشت» نیز- که معلمان زیادی را برای همین مدارس تربیت می‌کرد- مدتی پیش فروریخت و باوجود انتشار گزارشی درباره وضع وخیم آن، حساسیت مدیر کل آموزش و پرورش گیلان برانگیخته نشد!

در این میان شاید بتوان گفت خانه کودکی «پروفسورمجید سمعی» عاقبت بخیر شده است.
عمارتی که از سوی خاندان سمعی به آموزش و پرورش هیه شد و مدتی به‌عنوان مدرسه و سپس به‌عنوان ساختمان آموزش و پرورش در محله سارغریسازان کاربری داشت.
اگرچه بخش هایی از حیاط این بنا را بغیر واگذار کرده‌اند، ولی در زمان مدیر کل اسبق آموزش و پرورش با قرارداد اجاره ۳ ساله در قبال مرمت به شخصی واگذار و اکنون در حال مرمت است.
مهر سال گذشته در یک مکاتبه رسمی، مدیرکل میراث فرهنگی گیلان خطاب به «نادرجهان آرای»، مدیرکل آموزش و پرورش، خواسته بود تا فکری به حال مدارس میراثی در مالکیت این اداره کل کند و برای مرمت و احیا، مدارس را به بخش خصوصی و با تعاونی‌هایی با تعیین کاربری میراثی واگذار کند تا بخش خصوصی به مرمت و احیای این مدارس کمک کنند.
با این حال مدیر کل میراث فرهنگی گیلان معتقد است، اگر مدیریت آموزش و پرورش پیگیر دریافت اعتبار از دولت برای مرمت مدارس میراثی نباشد، چه بسا بودجه تخصیص یافته هم از کدهای بودجه دولت حذف شود.

«شهرود امیر انتخابی» در گفت‌وگو ، با اشاره به قانون برنامه ششم توسعه و اعتباری که در آن برای ترمیم خانه‌های میراثی به مالکان این خانه (دستگاه های مختلف) اختصاص می‌یابد، اظهار می‌کند: سازمان میراث فرهنگی طی نامه فوق نگرانی خود را از بی‌توجهی و غفلت دستگاه‌های مالک بناهای میراثی اعلام کرده است. زیرا ما بر این اعتقاد هستیم که بسیاری از دستگاه‌های مالک بناهای میراثی ندانند.

مدیر کل میراث فرهنگی گیلان بر این عقیده است به این دلیل که طبق برنامه ششم توسعه اعتباراتی که به دستگاه‌های مالک بناهای میراثی اختصاص می‌یابد درصورتی که پیگیری نشود به راحتی از دست می‌رود.

به گفته امیرانتخابی، طبق برنامه ششم توسعه سازمان میراث فرهنگی تنها وظیفه نظارت بر مرمت بناهای میراثی تحت تملک دستگاه‌های مختلف را بر عهده دارد و چنین رویکردی عملا تخصص‌گرایی در حوزه تاریخی و میراثی را مورد غفلت قرار داده است.

مدیرکل میراث فرهنگی گیلان می‌افزاید: در حال حاضر ۹ مدرسه میراثی تحت تملک اداره کل آموزش و پرورش است و بی‌توجهی به آنها موجب آسیب بیشتر و از بین رفتن آنها خواهد شد.
در پی عدم پاسخ مدیر کل آموزش و پرورش به مکاتبه هم‌راه ۹۷، مدیر کل میراث فرهنگی گیلان، بار دیگر در دی ماه سال گذشته تذکر کتبی خطاب به نادر جهان آرای صادر می‌کند.
اما گویا مدیر کل آموزش و پرورش گیلان پس از یک سال نه تنها پاسخگوی صادر کل میراث فرهنگی نیست، بلکه پیگیری های دوماهه خبرنگار ما برای گفتگو و دریافت پاسخ از وی نیز تاکنون بی‌نتیجه مانده است.

خبرها

حضور نویخت در مراسم گلریزان

مرشدان زورخانه پوریای ولی رشت

گیلان امروز- معاون رئیس جمهوری با همراهی استاندار گیلان، در مراسم گلریزان مرشدان زورخانه پوریای ولی رشت حضور یافت و از این اقدام خدایسندانه تقدیر کرد.

شب سه‌شنبه به مناسبت میلاد امام حسن مجتبی (ع) مراسم گلریزان مرشدان زورخانه پوریای ولی رشت با حضور جمعی از پیشکسوتان و ورزشکاران گیلان برگزار شد.

در این مراسم محمدباقر نویخت معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه، استاندار گیلان، مدیرکل ورزش و جوانان و رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان نیز حضور داشتند.
به گزارش ایرنا امسال نیز همچون سال های گذشته همزمان با ماه مبارک رمضان، جشن های گلریزان برای جمع آوری کمک های مردمی برای آزادی این زندانیان برگزار می شود.

تاکنون جشن گلریزان در شهرهای لاهیجان ، آستانه اشرفیه ، سیاهکل و بندر انزلی برگزار شده و در شهر های رودبار، لنگرود و رودسر چهارشنبه اول خرداد ماه و آستارا، صومعه سرا و تالش چهارشنبه هشتم خرداد ماه برگزار می شود.

نقفه ، تصادفات ، چک های بی محل ، مهریه مهمترین جرائم غیر عمد محسوب می شوند.

امسال یک هزار و ۲۷۱ نفر زندانی جرائم غیر عمد استان در انتظار کمک های خیران هستند که در مجموع ۸۰ میلیارد تومان بدهی دارند.

سال گذشته ۳۵۷ نفر از زندانیان جرائم غیر عمد استان آزاد شده که این افراد ۱۲۱ میلیارد تومان بدهی داشتند و ۶۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان حدود ۵۴ درصد بدهی گذشت رضایت‌مندان شاکیان بوده است.
همچنین حدود ۴۹ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان از مابقی بدهکارهای این زندانیان کمک بیمه، اعصار و خانواده ها و حدود هفت میلیارد تومان ستاد دیه و تسهیلات قرض الحسنه ، کمک های بلاعوض و خیران تامین شده است.

.....

دو عضو شورا مطرح کردند

اجازه واگذاری اسناد مشروطه

به تبریز داده نمی‌شود

گیلان امروز- در جلسه ۹۳ شورای شهر رشت، نایب رئیس شورا از تعیین فرص زمانی برای مذاکره مجدد برای خرید اسناد مشروطه گیلان خبر داد.

رضا رسولی در حاشیه جلسه ۳۰ اردیبهشت ماه، با اشاره به انتشار خبری مبنی بر قصد فروش اسناد مشروطه گیلان به موزه مشروطه تبریز اظهار کرد: بنده یقین دارم اگر این اسناد به تبریز واگذار شود، برای آنکه نقش گیلان را در اعاده مشروطه از حافظه تاریخ پاک کنند، این اسناد یا بایگانی می شود و یا آن را معدوم می کنند.

عضو شورا با تأیید این نکته که سال گذشته با یک مجموعه دار خصوصی بنام حسن اکبری برای خرید اسناد مشروطه گیلان مذاکره شده است، افزود: شورای شهر در بودجه امسال ردیفی را برای مرمت خانه میرزا خلیل رفیع و تجهیز موزه مشروطه از محل اعتبارات اجرای پروژه های بازآفرینی کندار کرد و جلساتی هم در همین راستا با مدیر سازمان عمران و سازمان اسناد برگزار شده است.
ولی متأسفانه عدم پیگیری شهرداری برای خرید این اسناد، پروسه را به تعویق انداخت و به مجموعه دار گفته شد شهرداری قصد خرید ندارد.

رسولی افزود: جلسه مشترکی با کمیسیون فرهنگی شورا و دعوت از مدیر کل سازمان اسناد گیلان برگزار می شود تا موضوع خرید اسناد مجدد پیگیری گردد.
رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورا نیز در این زمینه بیان داشت: نقش گیلاتیان در اعاده مشروطه انکار ناپذیر است و وعده ایجاد موزه مشروطه از سوی شورای شهر داده شده و می باید به این مطالبه بحق مردم پاسخ داده شود.
علاق منش همچنین افزود: امروز در جلسه کمیسیون فرهنگی مجدد در زمینه خرید اسناد مشروطه بحث خواهد شد و امیدواریم نتایج خوبی داشته باشد.

.....

گیلانی ها چهار برابر استاندارد

نمک مصرف می کنند

گیلان امروز - معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: میانگین مصرف روزانه نمک در گیلان حدود ۱۲ گرم بوده که چهار برابر استاندارد معمولی است.

دکتر محمد عباسی- معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، در اولین نشست استانی کارگروه اطلاع رسانی و ارتباطات طرح بسیج ملی کنترل فشار خون گیلان،سلامت و امنیت را دو نمک اصلی که مورد غفلت قرار گرفته است، عنوان کرد و اظهار داشت: غفلت ما از سلامت به دلیل بی توجهی نسبت به عواملی است که سلامت انسان را تهدید می‌کند.

وی با بیان اینکه ۸۰ درصد از مرگ و میرها ناشی از بیماری‌های غیر واگیر است، افزود: در بحث سلامت فردی و اجتماعی ابتدا هر فرد باید حافظ سلامت خود و خانواده باشد و پس از آن به عنوان نماینده در ادارات برای همکاران و در جامعه اقدامات لازم را برای اطلاع رسانی انجام دهد.

دبیر ستاد اجرایی طرح بسیج ملی کنترل فشار خون گیلان با اشاره به اینکه مصرف روزانه نمک در استان گیلان حدود ۱۲ گرم است، گفت: گیلانی ها چهار برابر استاندارد، نمک مصرف می کنند.

وی تأکید کرد: بر همین اساس نیاز است که شهروندان گیلانی، هر ماه یک یا دو بار برای چک کردن فشار خون خود به مراکز درمانی مراجعه کنند.

.....

معرفی دو فرآورده غیرمجاز مرگبار

گیلان امروز - مدیرکل فرآورده‌های طبیعی، سنتی و مکمل سازمان غذا و دارو کشور دستور جمع‌آوری دو محصول چاقی غیرمجاز را از سطح عرضه اعلام کرد.

مدیرکل فرآورده‌های طبیعی، سنتی و مکمل سازمان غذا و دارو کشور دستور جمع‌آوری دو محصول چاقی غیرمجاز را از سطح عرضه اعلام کرد.

این دو محصول شامل؛ فرآورده کیسول چاقی فرشته و فرآورده BODY TECH APPLE FAT FAST می باشد.

این دو فرآورده مجوزی برای تولید، توزیع، واردات و فروش در سطح عرضه ندارند و باید فوراً از بازار جمع‌آوری شوند. مصرف این دو فرآورده خطرناک بوده و ممکن است به ایجاد عارضه و حتی مرگ منجر شود.